7.SINIF UNITE 3: KUVVET VE ENERJI RSNV

Ad Soyad: D: Y: gMEVLUDE OLCAYTURKE

4- Hizlari ayni olan iki cismin hareketi gekildeki
gibidir.

% V=10 km/h

@ V =10 km/h

Bu cisimlerin hareketiyle ilgili olarak;
l. Kinetik enerjileri aynidir.
II.  Kamyonun kinetik enerjisi fazladir.

lll.  Bisikletlinin kinetik enerjisi daha azdir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
A) Yalnizll B) Yalniz Il
B) Ivell D) ll ve lll

Yukarida verilen resimlerin hangisinde fiziksel
anlamda is yapilmamistir?

A) | B) Il C) Il D) IV

2- Is ile ilgili;

l. Cisme kuvvet uygulanmalidir.
I. Cisim yer degistirmelidir. 5- Asagidakilerin hangisinde esneklik potansiyel
Il Cismin yer degistirmesi herhangi bir yone enerjisi yoktur?
olabilir.
verilen bilgilerden hangisi ya da hangileri
dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell
C) lvelll D) I, Il ve lll
3- I. Tepsi tasiyan garson

. Kitap okuyan ¢ocuk

[ll. Merdiven ¢ikan 6grenci
IV. Halter kaldiran sporcu

V. Bebek arabasini iten kadin

Yukaridakilerden kag tanesinde fen anlaminda is
yapilmigtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

.................................................................................................................. dersli Q)



6- 1100 kg kutleli cismin sirasiyla X, Y ve Z
konumlari verilmistir.

Cismin verilen konumlardaki ¢ekim potansiyel

enerjileri  arasindaki iliski asagidakilerin
hangisinde dogru verilmistir?

A) X>Y>Z B)Y>X>Z

C)z>Y>X D)Z>X>Y
7- Enerji ile ilgili asagidaki bilgilerden hangisi
yanhstir?

A) Toplam enerji zamanla azalir.

B) Is yapabilme yetenegidir.
C) Bir enerji bagka bir enerjiye donusebilir.

D) Eneriji birimi Joule’dur.

8- “Isin birimi nedir?” seklindeki soruya égrenciler su
cevaplari vermigtir:

Gulsim: Newton

Baris: Joule

Yasemin: Newton x metre

Mehmet: Metre

Ogrencilerden hangisi ya da hangileri soruya

dogru cevap vermistir?

A) Yalniz Barig B) Gulsim ve Mehmet

C) Yasemin ve Barig D) Yasemin ve Gulg] .
.................................................................................................................. Jersli

9- Bazi enerji gesitlerinin tanimlari su sekildedir:

X: Cisimlerin hareketinden dolayi
enerjidir.
Y: Esnek cisimlerin sikigtirilip gerilmesi ile sahip
oldugu enerijidir.
Z: Yerden belli bir yukseklikteki cismin konumundan
dolayi sahip oldugu enerjidir.

Tanimlar verilen enerji gesitleri sirasiyla

sahip oldugu

asagidakilerin hangisinde dogru verilmisgtir?

X Y VA
A)  Kinetik E. Cekim P.E Esneklik P.E
B) CekimP.E Esneklik P.E Kinetik E.
C) CekimP.E Kinetik E. Esneklik P.E
D) Kinetik E. Esneklik P.E Cekim P.E
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P noktasindan serbest birakilan cisim ile ilgili;
I. En vyuksek c¢ekim potansiyel enerjiye T
noktasinda iken sahiptir.

. MN arasinda c¢ekim potansiyel enerji ve

kinetik enerji sifirdir.

lll. T noktasinda en blylk kinetik enerjiye
sahiptir.

IV. P noktasinda iken c¢ekim potansiyel enerjisi
vardir ancak kinetik ener;ji sifirdir.

verilen bilgilerden hangileri dogrudur?

A) lvell B) I ve IV

C) 1, 1lve Il D) I, Il ve IV

g ..................................................................................................................



